

新型冠状病毒感染者的行动履历

1 从外县回家和亲戚朋友聚餐

- 50 多岁女性：大约 10 名亲戚聚集在爱知县的父母家，在扫墓后一起吃饭。
- 30 多岁女性：回到九州的父母家。亲戚也从外地回来，和五位亲戚聚餐。后来外地的亲戚确诊为阳性。
- 20 多岁男性：发症前回到了县内父母的家，和 5 个朋友一起在居酒屋喝酒。
- 10 多岁男性：回到了父母家所在的关东。在家里多日与朋友一起去了娱乐设施和观光景点。

2 和家人或朋友旅行

- 20 多岁女性：发症前住在关西朋友家，参加朋友家聚会。聚会者 8 人中有 5 人确诊为阳性。
- 10 多岁女性：和 3 个朋友一起卡拉OK，然后和另外 3 个朋友一起开车去三重县。同一天晚上和另外三个朋友一起卡拉OK，4 人全部确诊为阳性。
- 20 多岁女性：发症前，与家人多次去朋友的父母和孩子的家。在朋友家戴了口罩。此外，2 个家庭计 11 人在度假设施一起烧烤。

3 和朋友或亲戚聚餐

- 20 多岁女性：和 3 个朋友在名古屋的居酒屋吃饭。其中 1 名后来确诊为阳性。
- 20 多岁男性：发症前在三重县的一家夜店参加过派对。
- 20 多岁男性：发症前夫妇一起参加了婚礼。之后参加了二次会到四次会。
- 20 多岁女性：发症前与 4 个朋友从早到晚一起玩。在那之后，与几个朋友见面，并多次在县内外聚餐。
- 10 多岁男性：发症前邀请朋友来家里，4 个人一起吃饭，打麻将。后来聚餐和麻将的成员中有感染者。
- 20 多岁男性：尽管发烧 38 度以上，仍与朋友在居酒屋聚餐。
- 30 多岁男性：在名古屋市和 10 个朋友聚餐。其中一人发烧了。

4 和朋友烧烤野餐（B B Q）

- 20 多岁女性：与朋友在家或在河边烧烤。此外，多日与朋友在县内喝酒。
- 20 多岁男性：发症前与 8 位朋友烧烤野餐。在去卡拉OK 后，在餐厅聚餐。
- 20 多岁女性：发症前与在 SNS 上认识的 6~7 个人在县内的河边烧烤聚餐。

(令和 3 年 8 月 16 日～18 日发表)